

今冬供暖但愿不再有“连坐”

我省明确要求不允许发生,遇突发降温还要提前供热和延期停暖

本报济南10月22日讯(记者 张璐 通讯员 张殿方)从22日召开的全省今冬明春供热供气工作视频会议上获悉,这个采暖期,各地严禁“连坐”、“捆绑”,不允许发生“用户拿钱没交、守着暖气还要挨冻”。对用户有测温要求的,还要按照有关规定标准实行测温,室温确实达不到标准的,该退费的退费,该整改的整改,并彻底解决问题。力求从技术上解决入住率低不供暖、老系统报停、温度不达标等群众反映比较集中的问题。

我省今冬继续实行供热预热期制度。无论是哪种类型供热企业,一律提前至少一周进入预热期。要根据天气状况逐步提升供水温度,确保正式供热后室温达标。遇到突发风雪降温天气,还要提前供热和延期停暖,实现灵活化、人性化供暖。

此外,我省要求,今年采暖期,各地严禁“连坐”、“捆绑”,不允许再发生用户拿钱没交、守着暖气还要挨冻。对用户有测温要求的,还要按照有关规定标准实行测温,室温确实达不到标准的,该退费的退费,该整改的整改,并彻底解决问题。力求从技术上解决入住率低不供暖、老系统报停、温度不达标等群众反映比较集中的问题。

我省要求,今年凡是既有建筑完成了节能改造和接入集中供热的新建建筑都要按热计量收费。对安装了热计量装置,暂不具备收费条件的,也要实行空转,采集数据,分类制定整改方案,尽快实施按热计量收费。

如遇“连坐” 请您举报

本报温暖热线助您温暖过冬

随着天气逐渐转凉,供暖日期也一天天临近。您所居住的小区是否会如期供暖?有没有出现“连坐”、“捆绑”情况?目前正值交暖气费的时候,您有没有遇到拿着钱无交款的情况呢?本报开通温暖热线,您有什么问题、意见、建议都可以告诉我们。

如今正是交暖气费的时间,很多小区物业公司受供热部门委托收取热力费。但就是在这种情况下,有物业公司把物业费与热力费进行捆绑,业主必须先交物业费,然后收热力费,否则就不收。也有一些小区已经安装了热

力计量表,但在收取热力费时仍是按照面积来收费。

您所在的小区今年是否能够如期供暖?您的小区是否已经实行了供热计量改革?您是否又遇到了“连坐”、“捆绑”的情况?……这些问题您都可以与我们联系。

以下方式均可以联系到我们:96706热线电话,或者添加我们的官方微博,号码为800003789。您也可以通过邮箱(qlwb2011@sina.com)给我们发送邮件,或者通过“齐鲁晚报”新浪、腾讯官方微博、微信与我们取得联系。

本报记者 王倩



在潍坊一家热力公司,工人正在锅炉内部更换风帽,以保证供暖后煤炭的充分燃烧。

本报记者 孙国祥 摄

○头条链接

我省多地 开始打压试水

本报10月22日讯(记者

董惠) 随着供暖季临近,我省济南、青岛、泰安、潍坊等地都已开始暖气充水试压,对发现的问题进行及时维修,以确保今冬供暖。热力公司正在进行供热前最后的准备工作。

22日,记者来到潍坊昌能热源有限公司,工作人员都在热火朝天地做着供暖前的准备工作。

走进热源厂6号锅炉检修现场,透过锅炉口,能看到两名工作人员正在炉膛内更换、保养锅炉风帽。“风帽安装在锅炉的炉膛底部,煤炭被送进炉膛后,就得靠风帽吹出的风吹起来,然后呈沸腾状燃烧。每年供暖季结束后,很多风帽都会有磨损,需要在下个供暖季到来前,进行保养、更换。”昌能热源锅炉车间副主任朱康龙告诉记者,每个炉膛内风帽得有成百上千个,单单这一项保养就已经花了一个星期的时间了。

伴随供暖季的到来,济南、青岛、泰安等地不少小区都已陆续开始打压试水,以检测市民家中供暖设施是否出现漏水等问题。各地的暖气费目前已开始收缴。

鼠标一点就知名字重不重

青岛政务网开通新生儿起名重名查询服务

本报青岛10月22日讯(记者 刘腾腾 蓝娜娜)近日,青岛政务网推出“新生儿重名查询”服务,有了这项在线服务,年轻的父母就可以给孩子取一个本地独一无二的名字了。

在青岛政务网首页的右下角“查询服务”一栏里,有一个“新生儿重名查询”,点击进入“新生儿起名重名查询服务”页面,输入网页中显示的验证码,便可以查询了。

孟女士怀孕已有6个多月,目前正在考虑给孩子起名。得知网上可以查询重名率后,便将几个候选名字都进行了查询,其中有一个名字在青岛市已登记常住人口中有0人同名,这让她很开心。吴先生打算给将要出生的孩子起名“吴一凡”,但通过网上查询得知,姓名为“吴一凡”的已有39人。吴先生又开始重新考虑孩子的名字了。

重名者给公安部门带来了不少困扰,“如果有人向公安机关报案寻人,却只能提供对方的名字,重名者多的查询难度很大。”

市民张凯告诉记者,他上高中时班里有个同学也叫张凯,老师就将两人编号为张凯①和张凯②,感觉非常别扭。也有人认为名字大众化挺好。市民李明说,“小学时常有同学用我的名字造句,觉得挺好。”

那么,如果重名的人太多,当事人能否改名呢?“原则上不允许年满16岁以上的市民改名。”青岛市公安局户政处的工作人员告诉记者,因为改名会给改名者带来很多麻烦,如以前用的各种证件、学历以及档案都需要重新更改。此外,如果改名者触犯法律,就会增加公安机关的破案难度,因此原则上不允许成年人改名。



青岛政务网开通新生儿起名重名查询服务。

○延伸阅读

青岛有801个王菲491个刘翔

重名率最高的王伟有2983人

22日,记者登录青岛政务网,随机输入了几个名字查询,发现截至8月31日,青岛叫“丁一”的有173人,名叫“李静”的有1821人,查询起来十分方便。

有趣的是,虽然很多明星离我们很遥远,但与他们同名的人却时常出现在我们身边。岛城名叫“梁朝伟”的市民有2人,“巩俐”有3人,“姜文”有100人,“王

菲”更是有801人,“刘翔”有491人,“林丹”有23人,看来明星也不是“独一无二”的。还有很多与古人或者小说里的人重名,比如,“杨玉环”有20人,“王昭君”有23人,“贾宝玉”有3人,还有8名“宋江”,1名“李逵”。

记者从市公安局户政处了解到,目前青岛市登记在册的户籍信息里,重名人数最多的名字

为“王伟”,人数为2983人。重名率位列前三位的男名分别为:人数为2200余人的“王涛”,人数为2000余人的“王鹏”,以及人数为1900余人的“王磊”。重名率最高的女名前三位分别为:人数为2800余人的“王秀英”,人数为2700多人的“李娜”以及人数为2300多人的“王静”。

本报记者 刘腾腾 蓝娜娜

山东广播电视台

“蓝黄”记者站成立

本报济南10月22日讯

为进一步加强对“蓝黄”两大国家战略的宣传报道力度,10月22日,省“两区”办与山东广播电视台联合成立的山东广播电视台“蓝黄”两区记者站在济南揭牌。

“蓝黄”两区建设是山东实施重点区域带动战略,加快转方式调结构、实现富民强省新跨越的总抓手、主引擎,也是对外塑造山东形象、展现“山东实力”的主窗口、大平台。“蓝黄”两区记者站成立后,将为“蓝黄”两区建设营造良好的舆论氛围。

省发改委副主任、省“两区”办常务副主任宋军继表示,“蓝黄”两区建设是一项宏大的系统工程,需要社会各界广泛参与和鼎力支持。山东广播电视台“蓝黄”两区记者站的成立,对调动社会各界关注、参与、支持“蓝黄”两区建设的积极性,引导各类优质资源融入“蓝黄”两区建设,将产生重要的促进作用。

(广电)

全国写生基地
中国长寿之乡

蒙山大洼风景区小瀛洲度假村
30万元圆您住别墅梦,尽享星级服务、养生
增寿、稀有、珍藏、理财型度假式酒店

电话:18866930373 1558805777 李经理

小投资大回报

想赚大钱,找好项目
想投资,找好品牌 短信留言
谁先干,谁先赚! 13851785958
招商热线:400-710-2265 025-68858895